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1.    UVOD 
 

1.1 Otvoreni investicijski fondovi 
 
Ulaganje u otvorene investicijske fondove predstavlja poseban oblik ulaganja koje, putem 
diverzificiranog investiranja u raznovrsne financijske instrumente, pruža mogućnost 
većeg povrata na uložena sredstva u odnosu na bankovni depozit i slične oblike 
plasmana noseći istodobno znatno manje rizike od izravnog ulaganja u pojedinačne 
vrijednosne papire i druge financijske instrumente, odnosno samostalnog nastupa 
ulagatelja na financijskim tržištima.  
 

1.2 Otvoreni investicijski fondovi s javnom ponudom 
 
Otvoreni investicijski fond s javnom ponudom jest zasebna imovina, bez pravne 
osobnosti, u zajedničkom vlasništvu svih imatelja udjela u fondu. Osniva se uz odobrenje 
Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga provedbom zakonom propisanog 
postupka od strane za to ovlaštenog društva za upravljanje investicijskim fondovima, s 
ciljem prikupljanja novčanih sredstava izdavanjem javnom ponudom i prodajom udjela u 
fondu radi ulaganja sukladnim ciljevima i ograničenjima ulaganja svojstvenim naravi i 
obilježjima pojedine vrste fonda te utvrđenim prospektom i statutom fonda.  
 
Imatelji udjela u fondu, kao njegovi vlasnici, pored prava na razmjerni udio u dobiti fonda, 
imaju pravo prema dinamici, na način i prema uvjetima utvrđenim prospektom i statutom 
fonda, zahtijevati isplatu udjela i na taj način istupiti iz fonda. Time je osigurana likvidnost 
putem kontinuirane mogućnosti ulaganja i povlačenja sredstava iz fonda. 
 
Imovinu otvorenoga investicijskog fonda s javnom ponudom, odnosno zasebnu imovinu u 
zajedničkom vlasništvu svih imatelja udjela u fondu, čine sredstva prikupljena izdavanjem 
i javnom prodajom udjela u fondu, te imovina stečena ulaganjem uplaćenih novčanih 
sredstava, uključujući prihode i prava proizašla iz imovine fonda. 
 
Društvo za upravljanje investicijskim fondovima upravlja imovinom otvorenog 
investicijskog fonda s javnom ponudom s ciljem ostvarivanja zajedničkih interesa imatelja 
udjela u fondu iskazanih prospektom i statutom fonda. Pri upravljanju imovinom fonda, 
društvo za upravljanje nastoji ostvariti višu stopu prinosa na ulaganje uz istovremeno 
uvažavanje ograničenja ulaganja i zahtjeva za sigurnošću i likvidnošću plasmana 
svojstvenih pojedinoj vrsti fonda te utvrđenih prospektom i statutom fonda. 
 

1.3 Vrste otvorenih investicijskih fondova s javnom ponudom i ciljevi 
ulaganja 

 
Prilikom odabira investicijskog fonda u koji ulagatelj namjerava uložiti svoja sredstva 
potrebno je pažljivo proučiti prospekt i statut fonda kako bi se upoznale prednosti, ali i 
mogući rizici koji su vezani uz narav i obilježja odabranog fonda.  
 
Prethodno tome, potrebno je spoznati individualne ciljeve ulaganja. Osnovni ciljevi 
ulaganja mogu biti rast vrijednosti imovine, stabilan prihod ili očuvanje vrijednosti 
imovine. Niti jedno ulaganje ne može ispuniti sve ciljeve istovremeno, pa prilikom izbora 
fonda treba izabrati onaj čija strategija ulaganja u najvećoj mjeri odgovara postavljenim 
ciljevima. 
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U cilju lakše orijentacije, stvaranja utemeljenog suda te donošenja primjerene odluke o 
kupnji udjela u fondu, ulagatelj mora voditi računa o investicijskoj paradigmi kojom su 
prožete suvremene financije: očekivani povrat na uložena sredstva sukladan je tržišnom 
riziku koji se pri tome preuzima. Jednostavnije rečeno, što je veći očekivani povrat na 
uložena sredstva to je veći rizik preuzet takvim ulaganjem. 
 
Otvoreni investicijski fondovi s javnom ponudom međusobno se razlikuju po vrstama 
vrijednosnih papira u koje ulažu. Ulaganje u novčane fondove općenito se smatra 
najmanje rizično, nešto rizičniji su obveznički fondovi, a dionički pripadaju grupi 
najrizičnijih fondova. Sukladno prethodno pojašnjenom, mogući prinos na ulaganje u 
fondove je najniži kod novčanih fondova, a najviši kod dioničkih. Očekivani prinosi kod 
obvezničkih i dioničkih fondova, osnovom preuzimanja dodatnog rizika kod ulaganja, 
atraktivniji su u odnosu na onaj novčanih fondova. 
 
Pored navedenog, potrebno je voditi računa o okolnosti da je sastavni dio odluke o 
ulaganju u pojedini investicijski fond i vremenski horizont ulaganja. U skladu s time, 
ukoliko je ulagatelj spreman na ulaganje s dužim vremenskim rokom ulaganja 
primjerenim se čini odabir fonda koji će iskazivati veće oscilacije cijene udjela u kraćim 
vremenskim intervalima, što se može kompenzirati većim prinosom u dužem 
vremenskom razdoblju. 
 
Stoga je vrlo važno za svakog pojedinog ulagatelja da samostalno utvrdi razinu rizika 
koju je spreman preuzeti kao i vremenski horizont svojeg ulaganja pri čemu je, prije 
svega, potrebno voditi računa o vlastitim ciljevima ulaganja te biti ustrajan u njihovom 
ostvarenju. 
 

1.4 Zakonski okvir i nadzor poslovanja investicijskih fondova 
 
U Republici Hrvatskoj, rad investicijskih fondova i društava za upravljanje investicijskim 
fondovima uređen je Zakonom o investicijskim fondovima ("Narodne novine", br. 150/05; 
u daljnjem tekstu: "Zakon"), kao i drugim podzakonskim propisima donesenim po osnovi 
Zakona, a njihovo je osnivanje i poslovanje pod nadzorom Hrvatske agencije za nadzor 
financijskih usluga (u daljnjem tekstu ponekad naslovljene: "Nadzorno tijelo"), pravnog 
sljednika Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu ponekad 
naslovljene: "Komisija"). 
 
Temeljem i na način utvrđen odredbama Zakona, na poslovanje društava za upravljanje 
investicijskim fondovima te poslove investicijskih fondova u cijelosti, na dan izdavanja 
ovog Prospekta na odgovarajući se način, između ostalog, podredno primjenjuju odredbe 
Zakona o tržištu vrijednosnih papira ("Narodne novine", br. 84/02 i 138/06) i Zakona o 
trgovačkim društvima ("Narodne novine", br. 111/93, 34/99, 52/00, 118/03 i 107/07), kao i 
odredbe svakodobnih zakona o izmjenama i dopunama naznačenih propisa te zakona i 
podzakonskih akata čija je mjerodavnost utvrđena pozitivnim propisima Republike 
Hrvatske. 
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2. OTP EUROPA PLUS otvoreni investicijski fond s javnom ponudom  
 

2.1 Temeljni podaci o Fondu 
 
Naziv fonda je OTP Europa Plus otvoreni investicijski fond s javnom ponudom (u 
daljnjem tekstu: "Fond"). 
 
Fond je osnovalo i njime upravlja OTP invest društvo s ograničenom odgovornošću 
za upravljanje fondovima, sa sjedištem u Zagrebu, Avenija Dubrovnik 16 (u daljnjem 
tekstu: "Društvo"), isključivo radi prikupljanja novčanih sredstava javnom ponudom i 
prodajom udjela svim zainteresiranim ulagateljima te njihovog ulaganja u prenosive 
vrijednosne papire i novčane depozite na tržištima novca i kapitala u zemlji i inozemstvu. 
 
Fond je osnovan temeljem odluke uprave Društva od 7. srpnja 2008. godine.  
 
Rješenjem Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, Klasa:  UP/I-451-04/08-
06/15, Ur.broj: 326-113-09-7 od 22 siječnja 2009. godine, odobreno je osnivanje Fonda. 
 
Fond je osnovan na neodređeno vrijeme. 
 
Kontakt: 
OTP invest društvo za upravljanje fondovima d.o.o. 
Avenija Dubrovnik 16 
10000 Zagreb 
Tel. :  +385 (062) 20 10 76; +385 (062) 20 10 77 
Faks : +385 (1) 65 28 087 
 
 
 

2.2 Povijesni prinos Fonda 
 
OTP EUROPA PLUS je sukladno svojim obilježjima fond fondova, ali je u naravi dionički 
fond, što znači da su sredstva fonda uložena pretežno na dioničkim tržištima.  
 
Cilj Fonda je ulagateljima ponuditi: 
 
• ostvarivanje visokog prinosa na dulji rok (više od pet godina); 
• visoku diversifikaciju uloženih sredstava u okviru razvijenih dioničkih tržišta; 
• razmjerno visoku likvidnost uloženih sredstava i stalnu mogućnost unovčavanja 

udjela; 
• niske troškove izvršenja transakcija i dostupnost ulaganja na tržištima koja su većini 

individualnih ulagača inače nedostupna. 
 
S obzirom na vrijeme osnivanja Fonda, u trenutku izdavanja ovog Prospekta nije moguće 
dati odgovarajući prikaz povijesnog prinosa Fonda. Ulagatelji i druge zainteresirane 
osobe se upućuju da u trenutku čitanja ovog Prospekta neposrednim uvidom na 
službene web stranice društva za upravljanje steknu saznanja o prinosu Fonda 
ostvarenom do trenutka razmatranja sadržaja Prospekta, a nakon otpočinjanja obavljanja 
djelatnosti upravljanja Fondom od strane društva za upravljanje.     

2.3 Ulagatelji i motivi ulaganja u Fond 
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Ulagatelji u Fond mogu biti sve pravne i fizičke osobe kojima je to dopušteno odredbama 
Zakona i drugim mjerodavnim propisima. 
 
U skladu s postavljenim ciljevima ulaganja, Fond je prije svega namijenjen:  
 
• ulagateljima koji su spremni ulagati na duže vremensko razdoblje uz mogućnost 

ostvarivanja viših prinosa zbog izloženosti na tržištu vrijednosnih papira, ali pri tome 
žele očuvati dostupnost uloženih novčanih sredstava; 

• ulagateljima koji su spremni podnijeti kratkoročne oscilacije vrijednosti udjela u 
Fondu; 

• ulagateljima koji žele uložiti u pretežno dionički diversificirani portfelj na razvijenim 
dioničkim tržištima; 

 

2.4   Politika ulaganja  
 
Strategijom ulaganja utvrđuju se osnovni financijski instrumenti u koje će se ulagati 
sredstva Fonda, te time i način kojim će se ostvariti dugoročni ciljevi Fonda. Nastavno 
navedena ograničenja ulaganja daju osnovne okvire unutar kojih će se obavljati 
diversifikacija imovine Fonda s ciljem ograničavanja pojedinih rizika ulaganja.  
 
Fond će barem 75% svojih ulaganja obavljati ulažući u druge fondove, što ga sukladno 
mjerodavnim propisima i komparativnom praksom u industriji investicijskih fondova i 
društava za upravljanje fondovima čini “fondom fondova”. 
 
Fond će svoje ciljeve ostvarivati ulaganjem u sljedeće financijske instrumente i uz 
sljedeća ograničenja ulaganja: 
 
• udjele i/ili dionice investicijskih fondova s kojima se trguje na burzama ili nekim 

drugim uređenim tržištima država članica Europske Unije, Hrvatske, Švicarske, SAD-
a, Japana i Kanade,  odnosno fondove koji su tamo registrirani, bez ograničenja; 

• dužničke vrijednosne papire izdavatelja iz Europske Unije, Švicarske, SAD-a, Japana 
i Kanade do 25% imovine Fonda; 

• dionice i prava na dionice izdavatelja iz Europske Unije, Švicarske, Norveške, SAD-a, 
Japana, Kanade, Australije i Novog Zelanda, do 20% imovine Fonda; 

• depozite kod financijskih institucija, do 20% imovine Fonda; 

• sporazume o reotkupu (repo i obrnute repo sporazume) do 20% imovine Fonda. 
 
Udio imovine u dioničkim fondovima i dionicama neće biti manji od 75% imovine Fonda. 
 
Ulaganja u opcijske i terminske ugovore i druge financijske izvedenice mogu se koristiti u 
svrhu zaštite od rizika, odnosno u svrhu osiguranja potraživanja i imovine Fonda, te u 
svrhu ostvarivanja investicijskih ciljeva Fonda. Njihovim korištenjem neće se mijenjati 
strategija ulaganja niti povećavati izloženost rizicima iznad onih određenih ovim 
Prospektom i Statutom Fonda. Fond neće ulagati u naznačene vrijednosne papire i 
ugovore da bi povećao ukupnu izloženost prema pojedinim tržištima ili dijelovima tržišta 
iznad razine propisane Zakonom i Prospektom Fonda.  
Fond će ulagati u fondove koji koriste opcijske i terminske ugovore i druge financijske 
izvedenice pod uvjetom da su naznačena ulaganja takvih fondova sukladna sa Zakonom 
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i po osnovi Zakona donesenim podzakonskim propisima utvrđenim uvjetima ulaganja u 
opcijske i terminske ugovore i druge financijske izvedenice. 
 
Fond će osnovne izloženosti razvijenim dioničkim tržištima stjecati kroz ulaganja u udjele 
u drugim fondovima. Takav odabir čini OTP Europa Plus “fondom fondova”. Razlog 
opisanom odabiru počiva na činjenici da se na razvijenim dioničkim tržištima, prije svega 
Europske Unije, SAD-a i Japana, trguje tisućama dionica čije sustavno praćenje nadilazi 
organizacijske mogućnosti Društva. U želji da pruži racionalan i profesionalan pristup 
ulaganjima na razvijenim dioničkim tržištima, Društvo će posebnu pozornost  obratiti na 
selekciju fondova u koje ulaže. Osnovni kriterij odabira predstavlja profesionalnost i 
renomiranost upravitelja fondovima u koje se ulaže imovina fonda OTP Europa Plus, kao 
i visoki stupanj kontrole rizika.  
 
Strategijom ulaganja Fond će posebnu pozornost posvetiti ostvarivanju većeg prinosa 
tijekom dužeg vremenskog razdoblja. U smislu navedenog, Društvo će nastojati ostvariti 
veći prinos ulažući imovinu Fonda u one vrijednosne papire i na one dijelove tržišta za 
koje procjeni da pružaju najveći potencijal rasta. Dakle, riječ je o aktivno vođenom 
investicijskom fondu. Usprkos mogućnosti znatnijih odstupanja u kraćim vremenskim 
razdobljima, a radi jasnijeg i boljeg razumijevanja investicijske politike Fonda, utvrđuje se 
dugoročna alokacija imovine Fonda koja će uključivati izloženost pojedinim dioničkim 
tržištima u nastavno navedenim omjerima (riječ je dugoročno ciljanoj alokaciji imovine): 
 
• 60% razvijene zemlje Europske Unije (Njemačka, Velika Britanija, Francuska, Italija, 

Španjolska, Nizozemska, Švedska, Belgija, Finska, Portugal, Irska, Luksemburg, 
Danska); 

• 20% Sjedinjene Američke države; 
• 8% Japan; 
• 4% Švicarska; 
• 8% ostale zemlje navedene u ograničenjima ulaganja. 
 
Prilikom odabira ulaganja Fonda voditi će se računa o primjerenoj disperziji sredstava 
(diversifikaciji portfelja Fonda), te očuvanju primjerene razine likvidnosti. Povećanje 
diversifikacije sredstava je za ulagatelje od važnosti jer smanjuje oscilacije vrijednosti 
ulaganja, osobito u kraćim vremenskim razdobljima. Diversifikacija ulaganja 
podrazumijeva, pojednostavljeno, da je imovina Fonda uložena u vrijednosne papire čije 
se cijene ne kreću uvijek u istim smjerovima (rastu ili padaju), već svojim 
nesinhroniziranim kretanjem smanjuju oscilacije udjela u Fondu, pogotovo u usporedbi s 
ulaganjem u pojedinačne vrijednosne papire.  
 
U cilju dodatnog pojašnjenja, diversifikacija ulaganja uključuje ulaganje u vrijednosne 
papire čije cijene nisu visoko korelirane. U osnovi se radi o okolnosti da se dio rizika 
ulaganja, i to upravo tržišnog rizika (mjerenog oscilacijama cijena vrijednosnih papira), 
može ukloniti diversifikacijom ulaganja. Riječ je o tzv. nesistemskom riziku ulaganja u 
pojedine vrijednosne papire/dionice. Na žalost, dio rizika se niti diversifikacijom ulaganja 
ne može ukloniti u cijelosti što u praksi znači da će i vrijednost diversificiranog portfelja 
dionica znatno oscilirati u kraćim vremenskim razdobljima. Usprkos navedenom, 
potrebno je uočiti da su ulagatelji na tržištu dionica kompenzirani većim očekivanim 
povratom na svoje ulaganje upravo zbog preuzimanja tog dijela rizika. Prethodno opisani 
rizik koji se ne može u cijelosti ukloniti diversifikacijom ulaganja naziva se sistemski rizik 
ulaganja, a proizlazi iz nesigurnosti budućih kretanja općih makroekonomskih varijabli. 
Prednost ulaganja na razvijenim tržištima kapitala krije se upravo u činjenici da je na 
takvim tržištima moguće provesti efikasnu diversifikaciju dioničkog portfelja zbog velikog 
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broja dionica trgovačkih društava iz različitih zemalja, industrijskih grana i sl. Društvo će 
kao prioritet u upravljanju imovinom Fonda primjenjivati upravo učinkovitu diversifikaciju 
sredstava na dioničkim tržištima razvijenih zemalja navedenih u ograničenjima ulaganja. 
 
Pored svega navedenoga, ciljevi ulaganja Fonda uključuju i nastojanje Društva da 
maksimizira ostvareni prinos u odnosu na rizike koji se preuzimaju ulaganjem u 
pojedinačne vrijednosne papire ili cjelokupne klase imovine. 
 
Kroz stručno i aktivno upravljanje imovinom Fonda pozornošću savjesnog 
gospodarstvenika, uzimajući u obzir rizike i uvjete na tržištu, a u skladu s ograničenjima 
ulaganja navedenim Zakonom, Prospektom i Statutom Fonda, kao i investicijskim 
ciljevima Fonda u cijelosti, Društvo će nastojati postići što viši povrat na uložena 
sredstava u Fond tijekom dužeg vremenskog razdoblja. 
 
 

3. OSNOVNI RIZICI ULAGANJA U FOND 
 
Dionički fondovi, a time i OTP Europa Plus otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, 
predstavljaju investicijske fondove visokog rizika. 
 
U načelu, rizik ulaganja na tržištu kapitala jest vjerojatnost ili mogućnost da prinos od 
ulaganja bude nezadovoljavajući ili negativan. Nastavno su navedeni rizici kojima se 
izlažu imatelji udjela u Fondu:  
 
• Rizik promjene cijene financijskih instrumenata (Tržišni rizik); 
• Rizik promjene tečaja (Valutni rizik); 
• Kreditni rizik; 
• Rizik likvidnosti; 
• Rizik promjene poreznih propisa; 
• Rizik svojstven s naravi Fonda. 
 
Ulaganje u Fond ne predstavlja bankovni depozit i nije osigurano od strane Državne 
agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, niti od neke druge financijske 
institucije. 
 

3.1  Rizik promjene cijene financijskih instrumenata (tržišni rizik) 
 
Imovina Fonda bit će uložena u financijske instrumente u skladu sa strategijom i 
ograničenjima ulaganja navedenim Prospektom i Statutom Fonda.  
 
Kako se navedenim financijskim instrumentima trguje na međunarodnim financijskim 
tržištima, njihova je cijena podložna dnevnim promjenama pod utjecajem niza čimbenika. 
Pad tržišne cijene pojedinog financijskog instrumenta u koji je uložena imovina Fonda 
može dovesti do smanjenja prinosa na ulaganje. U bilo kojem kratkom vremenskom roku 
(nekoliko dana ili tjedana) može se očekivati da će vrijednost imovine Fonda značajnije 
varirati u skladu s promjenama cijena vrijednosnih papira koji čine imovinu Fonda. 
 
 

3.2  Rizik promjene tečaja (valutni rizik) 
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Dio imovine Fonda može, u skladu sa strategijom i ograničenjima ulaganja navedenim 
Prospektom i Statutom Fonda, biti uložen u financijske instrumente denominirane u 
različitim valutama, čime se tako uloženi dio imovine izlaže riziku promjene tečaja 
pojedine valute u odnosu na obračunsku valutu u kojoj se mjeri prinos na ulaganje u 
Fond. 
 

3.3  Kreditni rizik 
 
Kreditni rizik predstavlja mogućnost da izdavatelj vrijednosnog papira odnosno dužnik po 
financijskom instrumentu koji je uključen u imovinu Fonda, ili osoba s kojom u svoje ime, 
a za račun Fonda, Društvo sklapa poslove na financijskim tržištima, neće biti u 
mogućnosti, u cijelosti ili djelomično, podmiriti svoje obveze o dospijeću, što bi negativno 
utjecalo na likvidnost i vrijednost imovine Fonda. 
 

3.4   Rizik likvidnosti 
 
Rizik likvidnosti odnosi se na nemogućnost brzog unovčavanja vrijednosnih papira po 
cijeni koja ne odstupa značajnije od prosječne ili zadnje cijene trgovanja. Kako će se 
ulaganja Fonda obavljati na najlikvidnijim dijelovima globalnog financijskog tržišta to je 
ovaj rizik sveden na vrlo nisku razinu. Ipak, i na najrazvijenijim dijelovima financijskih 
tržišta postoji mogućnost poremećaja likvidnosti te se ovaj rizik ne može zanemariti. 

 

3.5  Rizik promjene poreznih propisa 
 
Rizik promjene poreznih propisa podrazumijeva mogućnost da se porezni propisi, u 
Republici Hrvatskoj ili inozemstvu, promjene na način koji bi negativno utjecao na prinos 
Fonda odnosno profitabilnost ulaganja u Fond. 
 
Rizik promjene poreznih propisa u potpunosti je izvan utjecaja Društva. 
 

3.6 Rizik svojstven naravi Fonda 
 
OTP Europa Plus je investicijski fond s javnom ponudom visokog stupnja rizika.  
 
Glavni rizici Fonda proizlaze iz mogućnosti većih promjena cijena na dioničkim tržištima 
na kojima Fond ulaže svoju imovinu što će posljedično utjecati na znatne oscilacije cijene 
udjela u Fondu.  
 
Dodatno, kako je riječ o fondu fondova, što je objašnjeno u politikama ulaganja Fonda, 
imovina Fonda će biti pretežito uložena u druge investicijske fondove. Sukladno tome, 
postoji mogućnost neispunjavanja investicijskih ograničenja ili ciljeva fondova u koje će 
fond OTP Europa Plus ulagati. Društvo će posebnu pozornost posvetiti upravo pažljivom 
odabiru fondova u koje će ulagati, vodeći pri tome računa o razini troškova koja se 
naplaćuje prilikom takvih ulaganja Fonda. 
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4.  VRIJEDNOST IMOVINE FONDA; UDJELI U FONDU 
 
4.1   Izračun vrijednosti imovine Fonda 
 
Najniži iznos novčanih sredstava koji se moraju prikupiti tijekom početne ponude udjela u 
Fondu iznosi 5.000.000 (pet milijuna) kuna. Ukoliko se tijekom početne ponude ne prikupi 
iznos od 5.000.000 kuna smatrat će se da ponuda i poziv na kupnju udjela u Fondu nisu 
uspjeli, slijedom čega će se izvršiti povrat prikupljenih sredstava ulagateljima. 
 
Vrijednost imovine Fonda Društvo izračunava svakog radnog dana za prethodni dan.  
 
Neto vrijednost imovine Fonda određuje se tako da se u skladu sa Zakonom i drugim 
važećim propisima prvo odredi vrijednost financijskih instrumenata u koje je uložena 
imovina Fonda. Od vrijednosti imovine oduzima se vrijednost obveza Fonda i troškova 
koji se prema ovom Prospektu oduzimaju od imovine Fonda. 
 
Prilikom izrade osobne iskaznice Fonda Društvo je dužno pridržavati se odredbi članka 
11., te drugih promjenjivih odredaba Pravilnika o dozvoljenim ulaganjima i ograničenjima 
ulaganja otvorenih investicijskih fondova s javnom ponudom (“Narodne novine” br. 
128/07), kao i njegovih svakodobnih izmjena i dopuna.    
 
Vrijednost imovine Fonda tijekom tri uzastopna kalendarska mjeseca ne smije pasti ispod 
5.000.000,00 (pet milijuna) kuna. U slučaju da vrijednost imovine Fonda tijekom tri 
uzastopna kalendarska mjeseca padne ispod prethodno naznačenog iznosa Fond mora 
biti likvidiran ili pripojen drugom fondu. 
 

4.2   Izračun cijene udjela u Fondu 
 
Neto vrijednost po udjelu u Fondu jest neto vrijednost imovine Fonda podijeljena brojem 
udjela Fonda u trenutku izračuna neto vrijednosti imovine Fonda. Cijena udjela u Fondu 
izračunava se dijeljenjem neto vrijednosti imovine Fonda sa brojem izdanih udjela, pri 
čemu je broj izdanih udjela jednak broju udjela u trenutku izračuna cijene, uzevši u obzir 
prodaju i otkupe izvršene od trenutka zadnjeg izračuna cijene do trenutka izračuna nove 
cijene.  
 
Društvo je ovlašteno i dužno utvrditi vrijednost cijene udjela u Fondu. Prethodno 
utvrđivanju neto vrijednosti imovine po udjelu odnosno cijene udjela Fonda, Društvo je 
dužno utvrditi vrijednost imovine Fonda, te svih obveza i naknada Fonda koji ga terete. 
 
Cijenu udjela u Fondu Društvo će staviti javnosti na raspolaganje po svakom njenom 
izračunu u skladu sa Zakonom. Utvrđena cijena udjela objavit će se u medijima koji su 
dostupni na cjelokupnom području Republike Hrvatske, te će biti na raspolaganju bilo 
kojem ulagatelju koji podatak o cijeni udjela u Fondu zatraži osobno, putem pošte ili 
elektronskim putem na adresu Društva. 
 

4.3   Odgovornost za izračun vrijednosti imovine i cijene udjela Fonda 
 
Vrijednost imovine Fonda te cijenu udjela u Fondu izračunava Društvo. Metode procjene i 
utvrđivanja vrijednosti moraju biti u skladu s pozitivnim propisima Republike Hrvatske i 
Međunarodnim standardima financijskog izvješćivanja. 
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Izračun vrijednosti imovine Fonda i cijene udjela u Fondu nadzire i potvrđuje depozitna 
banka koja je u tom slučaju odgovorna za točnost izračuna. Depozitna banka potpisuje i 
zadržava jedan primjerak dokumenta o utvrđenoj vrijednosti imovine Fonda za svoju 
evidenciju koja se daje na uvid Nadzornom tijelu. 
 
Revizor Fonda je dužan, tijekom svoje godišnje revizije, obaviti nasumičnu provjeru kako 
bi se uvjerio da su načela utvrđivanja vrijednosti sadržana u propisima poštivana, da su 
temeljem primjene naznačenih načela dobivene cijene udjela Fonda točne, te da 
naknada za upravljanje i druge naknade i troškovi predviđeni Prospektom i Statutom 
Fonda ne prelaze utvrđene iznose. 
 

4.4   Kupnja udjela u Fondu 
 
Početna vrijednost jednog udjela u Fondu iznosi 100,00 (sto) eura odnosno kunska 
protuvrijednost naznačenog iznosa izračunata primjenom srednjeg tečaja Hrvatske 
narodne banke za euro na dan uplate. 
 
Najniži novčani iznos uplata u Fond pojedinog ulagatelja iznosi 400,00 (četiristo) eura 
odnosno kunska protuvrijednost naznačenog iznosa izračunata primjenom srednjeg 
tečaja Hrvatske narodne banke za euro na dan uplate.  
 
U slučaju da je pojedini ulagatelj prethodno već uplatio najniži novčani iznos uplate u 
Fond u visini od 400,00 (četiristo) eura, koji nije povukao do dana nove uplate, najniži 
novčani iznos daljnjih pojedinačnih uplata u Fond takvog ulagatelja iznosi 40 (četrdeset) 
eura odnosno kunska protuvrijednost naznačenog iznosa izračunata primjenom srednjeg 
tečaja Hrvatske narodne banke za euro na dan uplate.  
 
Svaki zainteresirani ulagatelj može kupiti udjele u Fondu uplatom novčanih sredstava na 
račun Fonda, uz prethodno podneseni zahtjev za kupnju udjela, temeljem čega stječe 
udio u Fondu.  
 
Društvo nije dužno dodijeliti udjele temeljem uplate koja nije prethodno popraćena 
uredno popunjenim zahtjevom za kupnju udjela. Društvo se obvezuje tako uplaćena 
sredstva vratiti uplatitelju u najkraćem mogućem roku. 
 
Kupnja udjela u Fondu obavlja se po cijeni udjela koja se izračunava na dan uplate. 
Danom uplate smatra se radni dan primitka novčanih sredstava ulagatelja na račun 
Fonda, za primitke pristigle do 14:00 sati. Za primitke pristigle nakon 14:00 sati, danom 
uplate smatra se sljedeći radni dan. Zahtjev za kupnju udjela koji je zaprimljen u neradne 
dane bit će obrađen kao da je zaprimljen prvog radnog dana koji slijedi danu zaprimanja 
zahtjeva.  
 
Iznimno, kupnja udjela u Fondu može se obaviti dodjelom novih udjela na ime isplate 
udjela u dobiti, ukoliko takva isplata bude predviđena Prospektom Fonda, ili prilikom 
smanjivanja vrijednosti udjela na ime dodjele novih udjela, odnosno u drugim slučajevima 
propisanim Prospektom Fonda. 
 
Prije kupnje udjela u Fondu kupcu će biti uručeni ili učinjeni dostupnim Statut i Prospekt 
Fonda te će mu se na uvid dati, u slučaju njihove dostupnosti, zadnje godišnje i 
polugodišnje poslovno i financijsko izvješće Fonda. 
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4.5   Prodaja, otkup i prijenos udjela u Fondu 
 
Svaki imatelj udjela u Fondu može u svakom trenutku sve udjele ili određeni broj udjela 
unovčiti prodajom Fondu ili drugom zainteresiranom kupcu, odnosno može prenijeti svoje 
udjele na bilo koju treću fizičku ili pravnu osobu pod uvjetima navedenim u Prospektu i 
Statutu Fonda. 
 
Svaki imatelj udjela u Fondu može u svako doba u sjedištu Društva podnijeti zahtjev za 
potpunu ili djelomičnu prodaju udjela Fondu i na taj način istupiti iz Fonda. Prilikom 
predaje zahtjeva za prodaju važeće je stanje udjela zabilježeno u registru udjela Fonda 
koje vodi Društvo.  
 
Prodaja i otkup udjela u Fondu obavlja se po cijeni udjela koja vrijedi na dan zaprimanja 
pisanog zahtjeva za prodaju. Zahtjevi zaprimljeni poslije 14:00 sati smatrat će se 
zaprimljenima sljedeći radni dan. U roku od najviše pet radnih dana od dana primitka 
pisanog zahtjeva za prodaju udjela ulagatelju će biti isplaćena ukupna prodajna cijena 
udjela utvrđena na dan primitka zahtjeva umanjena za iznos izlazne naknade obračunate 
sukladno odredbama Prospekta i Statuta Fonda. Isplata se obavlja na račun podnositelja 
zahtjeva za prodaju, temeljem izračuna kunske protuvrijednosti po srednjem tečaju 
Hrvatske narodne banke za euro na dan isplate. 
 
Svaki imatelj udjela u Fondu ima pravo prodati i/ili prenijeti svoje udjele na neku drugu 
osobu pod uvjetom da je prethodno ispunio obrazac o prijenosu što ga je odobrilo 
Društvo, pri čemu takav prijenos proizvodi pravne učinke prema trećima tek po njegovom 
upisu u registar udjela Fonda koje vodi Društvo i nakon što primatelj prijenosa potvrdi da 
ga prihvaća. Obrazac o prijenosu potpisuju i prenositelj i primatelj prijenosa, te ga 
dostavljaju Društvu. Prijenos udjela može biti odbijen zbog razloga navedenih u članku 
178. stavak 2. Zakona. 
 
U slučaju kada bi realizacijom zahtjeva za djelomičnu prodaju ili prijenos udjela preostala 
vrijednost udjela ulagatelja u Fondu bila ispod propisane minimalne uplate u Fondu, 
smatrat će se da je ulagatelj dao zahtjev za prodaju ili prijenos svih udjela u Fondu. 

* * * 
Broj kupljenih odnosno prodanih udjela računa se na četiri decimalna mjesta. Svi zahtjevi 
za uplatu ili isplatu udjela zaprimljeni u istom radnom danu, u odnosu na obračun i 
naplatu naknade, smatraju se jednom uplatom ili isplatom. 
 
Svi zainteresirani ulagatelji mogu kupovati udjele i pomoću trajnog naloga. Također, 
zainteresirani ulagatelji mogu prodavati udjele na način da ovlaste Društvo da periodično 
isplaćuje određeni broj udjela ili određenu količinu novčanih sredstava na unaprijed 
određen račun.  
 
Zamjena udjela jednog fonda udjelima drugog fonda ili fondova pod upravljanjem Društva 
(nadalje: zamjena udjela) smatrat će se prodajom udjela iz fonda iz kojeg se sredstva 
prenose, te kupnjom udjela u fondu u koji se sredstva prenose. Prilikom prodaja i kupnji 
udjela nastalih u sklopu zamjene udjela, naplaćuju se, ukoliko postoje, prospektima i 
statutima relevantnih fondova određene ulazne i izlazne naknade. U slučaju zamjene 
udjela, novčana sredstva prenose se s računa fonda iz kojeg se sredstva prenose, na 
račun fonda u koji se sredstva prenose. Datumom zamjene udjela smatra se datum 
podnošenja zahtjeva ako je zahtjev zaprimljen radnim danom do 12:00 sati, odnosno prvi 
sljedeći radni dan od dana podnošenja zahtjeva, ako je zahtjev zaprimljen radnim danom 
iza 12:00 sati ili na dan koji nije radni dan. 
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Sukladno važećim propisima Republike Hrvatske, sve uplate u Fond i isplate iz Fonda 
obavljaju se u kunama. U slučaju da se trenutno važeći propisi izmjene ili za to dobije 
odobrenje nadležnih institucija, Društvo može donijeti odluku da uplate i isplate u Fondu 
budu i u nekoj drugoj valuti, pri čemu  je dužno o takvoj odluci obavijestiti ulagatelje i 
Nadzorno tijelo. 
 
Potvrde o transakcijama izdaju se najkasnije u roku od sedam radnih dana od primitka 
valjanog zahtjeva za prodaju, odnosno kupnju, te izvršene uplate u Fond, na način i pod 
uvjetima utvrđenim Zakonom. 
 

4.6  Prava iz udjela u Fondu 
 
Stjecanjem udjela u Fondu i upisom u registar udjela, ulagatelji stječu niže naznačena 
prava s osnove vlasništva udjela Fonda: 
 

1. pravo na obaviještenost (polugodišnja i godišnja izviješća), 
2. pravo na udio u dobiti Fonda, 
3. pravo na prodaju udjela Fondu, odnosno obvezu otkupa udjela, 
4. pravo prijenosa udjela u Fondu, 
5. pravo na isplatu dijela likvidacijske mase Fonda. 

 
Prethodno naznačena prava iz udjela u Fondu imatelji udjela ostvaruju u skladu s 
Prospektom i Statutom Fonda.  
 
 
5.  UPRAVLJANJE FONDOM 
 

5.1   Izvješćivanje javnosti i imatelja udjela u Fondu 
 
Društvo će sukladno odredbama Zakona i drugih mjerodavnih propisa izrađivati 
polugodišnja i godišnja izvješća o poslovanju Fonda. 
 
Društvo će dostavljati Nadzornom tijelu revidirana godišnja financijska izvješća o 
poslovanju Fonda u roku od četiri mjeseca od završetka obračunske godine, a 
polugodišnja financijska izvješća u roku od dva mjeseca od završetka šestomjesečnog 
obračunskog razdoblja, te će navedena izvješća, odnosno dodatne informacije o Fondu, 
kao i Prospekt i Statut Fonda, biti dostupni imateljima udjela u sjedištu Društva. 
 
Pored navedenog, Društvo će dostavljati Nadzornom tijelu i periodična izviješća, a sve u 
skladu s “Pravilnikom o obveznom sadržaju, rokovima i obliku obveznih izviješća o radu 
investicijskih fondova, Društava za upravljanje i depozitne banke”. 
 
Društvo će imateljima udjela u Fondu, isključivo na njihov pisani zahtjev, dostaviti 
polugodišnje izvješće i revidirano godišnje izvješće Fonda, kao i dodatne informacije o 
Fondu. Imateljima udjela, Društvo će jednom godišnje dostaviti izvadak o stanju i 
prometima udjelima u Fondu u njihovom vlasništvu. Na zahtjev imatelja udjela ili njihovih 
zakonski ovlaštenih zastupnika, te na njihov trošak, Društvo će svakodobno dostaviti 
imateljima udjela izvadak o stanju i prometima udjela u Fondu u njihovom vlasništvu.  
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Društvo će cijenu udjela u Fondu staviti javnosti na raspolaganje po svakom njezinom 
izračunu u skladu sa Zakonom. Društvo će imatelje udjela u Fondu, na njihov zahtjev, 
izvijestiti o cijeni udjela u Fondu.  
 

5.2  Raspolaganje s dobiti Fonda 
 
Dobit Fonda utvrđuje se financijskim izvješćima i u cijelosti pripada imateljima udjela u 
Fondu. 
 
Cjelokupna se dobit reinvestira u Fond. Dobit Fonda sadržana je u cijeni jednog udjela, a 
imatelji udjela realiziraju dobit na način da djelomično ili u potpunosti prodaju svoje udjele 
u Fondu sukladno odredbama ovog Prospekta.  
 

5.3 Poslovna godina  
 
Poslovnom godinom Fonda smatra se kalendarska godina, koja počinje 1. siječnja i 
završava 31. prosinca. 
 

5.4 Obustava otkupa i izdavanja udjela u Fondu 
 

5.4.1  Uvjeti obustave otkupa i izdavanja udjela  
 
Otkup udjela u Fondu može se obustaviti ako Društvo i depozitna banka smatraju da 
uslijed iznimnih okolnosti nije moguće utvrditi točnu cijenu imovine iz portfelja Fonda te 
da postoje osnovani i dostatni razlozi za obustavu otkupa u interesu imatelja udjela u 
Fondu.  
 
U slučaju nastupa navedenih okolnosti, Društvo će obustaviti i izdavanje udjela u Fondu. 
Obustavu otkupa i izdavanja udjela u Fondu Društvo će bez odgode prijaviti Nadzornom 
tijelu. 
 
Pored navedenog, do privremene obustave otkupa i izdavanja udjela u Fondu može doći 
i temeljem naloga Nadzornog tijela upućenog Društvu i depozitnoj banci u slučaju da 
Nadzorno tijelo stekne nesporna saznanja ili ima opravdane osnove za sumnju da se 
ulagateljima nanosi šteta zbog netočnog izračuna cijene udjela u Fondu. 
 

5.4.2  Provedba i prestanak obustave otkupa i izdavanja udjela  
 
Za vrijeme trajanja obustave otkupa i izdavanja udjela, Društvo može nastaviti sa 
zaprimanjem zahtjeva za otkup ili prodaju udjela, koji će se izvršiti u trenutku kada bude 
izračunata sljedeća otkupna i prodajna cijena, pri čemu se nalogodavci upozoravaju da 
njihovi nalozi neće biti izvršeni u rokovima predviđenim Prospektom i Statutom Fonda. 
 
Obustava otkupa i izdavanja udjela u Fondu prestat će nakon što Društvo i depozitna 
banka ocijene da je moguće odrediti točnu cijenu imovine iz portfelja Fonda, a najkasnije 
u Zakonom propisanim rokovima.  
 
Okolnost obustave otkupa udjela u Fondu, kao i obavijest o naknadnom nastavku 
poslovanja, Društvo će objaviti u jednim dnevnim novinama koje se redovito prodaju na 
cjelokupnom teritoriju Republike Hrvatske.  
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5.5 Otkaz i likvidacija Fonda 
 
Odluku o likvidaciji Fonda donosi Društvo u slučajevima nastupa okolnosti predviđenim 
Zakonom, a osobito u slučajevima: 
 

1. dobrovoljnog prestanka obavljanja djelatnosti osnivanja i upravljanja 
investicijskim fondovima, osim ukoliko upravljanje Fondom ne bude preneseno na 
drugo ovlašteno društvo za upravljanje, 

2. promjene depozitne banke ako, u za to Zakonom predviđenim rokovima, ugovor 
ne bude sklopljen s drugom depozitnom bankom, 

3. pada vrijednosti imovine Fonda ispod najniže vrijednosti imovine utvrđene 
odredbama Prospekta Fonda. 

 
5.5.1 Ovlaštenje za provedbu likvidacije Fonda 

 
Likvidaciju Fonda provodi Društvo, osim u slučajevima u kojima je Društvo u stečaju ili 
mu je Nadzorno tijelo privremeno ili trajno oduzelo odobrenje za rad. U slučaju 
nemogućnosti provedbe likvidacije Fonda od strane Društva, likvidaciju provodi depozitna 
banka Fonda.  
 
Ukoliko je depozitna banka Fonda u stečaju ili je Hrvatska narodna banka privremeno ili 
trajno oduzela odobrenje za rad depozitnoj banci Fonda, likvidaciju provodi ovlašteni 
likvidator Fonda imenovan od strane Nadzornog tijela, bez odgode, pri čemu je Nadzorno 
tijelo dužno postupati s povećanom pažnjom i brinući se o pravima i interesima imatelja 
udjela u Fondu. 
 

5.5.2 Prava, obveze i odgovornost likvidatora 
 
Likvidator je dužan u roku od sedam dana od donošenja odluke o likvidaciji, odnosno od 
dana imenovanja likvidatorom Fonda, o tome izvijestiti Nadzorno tijelo i sve ulagatelje u 
Fondu. 
 
Nakon donošenja odluke o likvidaciji, zabranjuje se svaka daljnja prodaja ili otkup udjela 
u Fondu, osim u slučaju zahtjeva zaprimljenih nakon utvrđivanja zadnje cijene, a prije 
donošenja odluke o likvidaciji, pri čemu se transakcije s imovinom Fonda mogu obavljati 
isključivo za potrebe njegove likvidacije. 
 
Od dana donošenja odluke o likvidaciji, Fondu se ne mogu naplaćivati nikakve naknade 
osim naknada depozitnoj banci, troškova vezanih uz postupak likvidacije i njene revizije, 
te troškova sačinjavanja i podnošenja polugodišnjih ili revidiranih godišnjih izvješća 
ulagateljima u Fondu, nastalih tijekom trajanja postupka likvidacije Fonda. 
 
Likvidator je dužan Nadzornom tijelu dostaviti zaključna likvidacijska izvješća i izvješće o 
provedenoj likvidaciji Fonda, te je odgovoran za izradu naznačenih izviješća. 
 

5.4.3  Dovršetak postupka likvidacije Fonda 
 
U postupku provedbe likvidacije sva imovina Fonda se prodaje, a obveze Fonda dospjele 
do dana donošenja odluke o likvidaciji se podmiruju. Preostala neto vrijednost imovine 
Fonda se raspodjeljuje imateljima udjela razmjerno njihovom udjelu u Fondu. 
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6. NAKNADE I TROŠKOVI UPRAVLJANJA 
 
Na teret imovine Fonda mogu se isplaćivati samo naknade i troškovi predviđeni 
Prospektom Fonda. Naknade i troškovi upravljanja Fondom terete imovinu Fonda, a time 
i imovinu ulagatelja te, posljedično tomu, s vremenom mogu biti od utjecaja na visinu 
prinosa Fonda. 
 
Sve nastale troškove Fonda koji u određenoj godini prijeđu najviši dopušteni pokazatelj 
ukupnih troškova u visini od 3.5%, izračunato u skladu s člankom 97. Zakona, snosi 
Društvo. Imovini Fonda mogu se zaračunati nastavno navedene naknade i troškovi 
upravljanja. 
 

6.1 Naknada za upravljanje 
 
Naknada za upravljanje Fondom isplaćuje se Društvu u iznosu do 1,25% neto vrijednosti 
imovine Fonda godišnje, uvećano za porez ako postoji porezna obaveza. U slučajevima 
kada Fond ulaže u udjele ili dionice drugih investicijskih fondova, najviši iznos naknade 
za upravljanje koja se smije naplatiti na imovinu drugih fondova u koje Fond ulaže je 2% 
godišnje. 
 
Iznos naknade obračunavat će se svakodnevno, jednostavnim kamatnim računom na 
temelju neto vrijednosti imovine Fonda. Naknada se isplaćuje Društvu jednom mjesečno. 
 
Društvo zadržava pravo kupcima udjela u Fondu odobriti djelomičan povrat naknade za 
upravljanje u slučaju da prodaja udjela takvim ulagateljima ima za posljedicu sniženje 
troškova do kojih bi inače došlo zbog aktivnosti vezanih uz prodaju udjela u Fondu. 
Naknada za upravljanje može se sniziti najviše za 30% (trideset posto). Naknada za 
upravljanje neće se naplaćivati na imovinu Fonda koja će biti uložena u druge 
investicijske fondove pod upravljanjem Društva. 
 
Uprava Društva može donijeti odluku o promjeni naknade za upravljanje, a u skladu sa 
Zakonom. 
 

6.2  Ulazna naknada 
 
Prilikom kupnje udjela u Fondu obračunava se i naplaćuje ulazna naknada koja ovisi o 
visini pojedinog iznosa uplate, a prema sljedećim uvjetima: 
 

• za iznose do 75.000,00 kuna ulazna naknada iznosi 1%; 
• za iznose od 75.000,01  kuna do 200.000,00 kuna ulazna naknada iznosi 0,5%; 
• za iznose veće od 200.000,01 kuna ulazna naknada iznosi 0%; 

 
Tako obračunata ulazna naknada uvećava se za porez ako postoji porezna obveza. 
Prilikom izračuna iznosa uplate pojedinog ulagatelja kao prethodno opisanog kriterija 
izračuna i naplate ulazne naknade, mjerodavnim se uzima ukupni iznos prethodnih 
uplata koje ulagatelj nije povukao do dana nove uplate, uvećano za iznos nove uplate u 
Fond.  
 
U slučaju kupnje udjela u Fondu putem trajnog naloga za kupnju, Uprava Društva može 
sadržajem trajnog naloga odrediti način izračuna i visinu ulazne naknade različito od 
prethodno navedenih načina izračuna i visine ulazne naknade.   
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Uprava Društva može donijeti odluku o privremenom ukidanju ulazne naknade ili odluku 
o promjeni visine ulazne naknade, a u skladu sa Zakonom. 
 
6.3   Izlazna naknada 
 
Izlazna naknada se naplaćuje ulagatelju na iznos koji povlači iz Fonda temeljem prodaje i 
otkupa udjela Fonda, pod uvjetom da se radi o ulaganjima u Fond kraćim od 24 
(dvadeset četiri) mjeseca, i to: 
 

• u iznosu od 2,5% od ukupne prodajne cijene udjela za ulaganja kraća od 3 (tri) 
mjeseca, 

• u iznosu od 1,5% od ukupne prodajne cijene udjela za ulaganja dulja od 3 (tri) 
mjeseca ali kraća od 12 (dvanaest) mjeseci, 

• u iznosu od 0,5% od ukupne prodajne cijene udjela za ulaganja dulja od 12 
(dvanaest) mjeseci ali kraća od 24 (dvadeset četiri) mjeseca, 

• u iznosu od 0,0% od ukupne prodajne cijene udjela za ulaganja dulja od 24 
(dvadeset četiri) mjeseca. 

 
Pored navedenog, Društvo zadržava pravo imateljima udjela u Fondu odobriti povrat 
izlazne naknade u slučaju kumulativnog ispunjenja uvjeta da prodaja udjela takvim 
ulagateljima ima za posljedicu sniženje troškova do kojih bi inače došlo zbog aktivnosti 
vezanih uz prodaju udjela u Fondu. 
 
Ovako obračunata izlazna naknada predstavlja prihod Društva.  
 
Uprava Društva može donijeti odluku o promjeni visine izlazne naknade, a u skladu sa 
Zakonom. 
 
6.4   Naknada depozitnoj banci 
 
Naknada Depozitnoj banci naplaćuje se do 0,15% neto vrijednosti imovine Fonda 
godišnje, uvećano za porez ako postoji porezna obaveza.  
 
Iznos naknade obračunavat će se svakodnevno, jednostavnim kamatnim računom na 
temelju neto vrijednosti imovine Fonda. Naknada se isplaćuje Depozitnoj banci jednom 
mjesečno. 
 
Naknada Depozitnoj banci neće se naplaćivati na sredstva Fonda uložena u druge 
investicijske fondove koji imaju istu depozitnu banku kao i Fond. 
 
6.5 Trošak revizora 
 
Troškovi revizora obračunavaju se i naplaćuju na teret imovine Fonda u stvarnoj visini. 
 

6.6 Troškovi naknada i pristojbi Nadzornom tijelu 
 
Troškovi naknada i pristojbi plativih Nadzornom tijelu s osnove izdavanja odobrenja 
Nadzornog tijela i poslovanja Fonda općenito, troškovi odobrenja izmjena Prospekta i 
Statuta Fonda te drugi troškovi naknada i pristojbi plativih Nadzornom tijelu temeljem 
pozitivnih propisa na snazi u Republici Hrvatskoj, obračunavaju se i naplaćuju na teret 
imovine Fonda u stvarnoj visini. 
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6.7 Ostali troškovi 
 
Ostali troškovi koji mogu teretiti imovinu Fonda, a čine ih troškovi provizije ili pristojbe 
vezani uz stjecanje ili prodaju imovine Fonda, troškovi vođenja registra udjela u Fondu, 
uključujući troškove izdavanja potvrde o transakciji ili stanju udjela, ako je to potrebno, 
troškovi izrade, tiskanja i poštarine vezani uz polugodišnja i godišnja izvješća imateljima 
udjela, troškovi objave izmjena prospekta i drugih propisanih objava, sve postojeće ili 
buduće poreze koje je Fond dužan platiti na svoju imovinu ili dobit, kao i ostale troškove 
određene posebnim zakonima, obračunavaju se i naplaćuju na teret imovine Fonda u 
stvarnoj visini.  
 

*  *  * 
 
Svi troškovi navedeni pod točkama 6.5, 6.6 i 6.7 Prospekta Fonda mogu se, u cijelosti ili 
djelomično, odlukom uprave Društva obračunati i naplatiti na teret Društva kao njegov 
trošak. 
 
 
7.  POREZNI TRETMAN FONDA I ULAGATELJA 
 
Imovina Fonda teretit će se za sve postojeće ili buduće porezne obveze s osnove 
poslovanja Fonda prema važećim poreznim propisima Republike Hrvatske, uključujući 
porezne obveze koje je Fond dužan podmiriti na svoju imovinu ili dobit, kao i za troškove 
reguliranja poreznih obveza i zahtjeva za povrat navedenih poreza.  
 
Prema postojećim poreznim propisima u Republici Hrvatskoj, imovina Fonda ne tereti se 
nikakvim poreznim opterećenjima. 
 
Temeljni porezni propisi Republike Hrvatske od značaja za oporezivanje prihoda 
ulagatelja u investicijske fondove su: 
 
-  Opći porezni zakon, 
-  Zakon o porezu na dobit, te 
-  Zakon o porezu na dohodak, 
 
kao i primjenjivi podzakonski akti i odluke nadležnih tijela.  
 
Ulagatelji se upućuju na savjetovanje sa svojim poreznim savjetnikom o mogućim 
poreznim posljedicama koje za njih mogu proizići s osnove vlasništva ili raspolaganja 
udjelima u Fondu s obzirom na mjerodavne domaće i strane porezne propise ili 
međunarodne ugovore s poreznim obilježjima ili posljedicama. 
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8.  OTP INVEST društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje 
fondovima 

 

8.1  Tvrtka, pravni oblik i sjedište Društva  
 
Fondom upravlja OTP INVEST društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje 
fondovima, sa sjedištem u Zagrebu, Avenija Dubrovnik 16 (u ovom Prospektu: 
"Društvo"). 
 

8.2  Osnivač, temeljeni kapital i djelatnosti Društva 
 
Članovi Društva su:  
 

1. OTP banka Hrvatska dioničko društvo, sa sjedištem u Zadru, Ulica 
Domovinskog rata 3., Hrvatska. 

 
2. OTP Fund Management Pte. Ltd., sa sjedištem u Budimpešti, Váci út 33., 

Madžarska. 
 
Temeljni kapital Društva u iznosu od 6.910.000,00 (šest milijuna devetsko deset tisuća) 
kuna uplaćen je u cijelosti.  
 
Djelatnost Društva je osnivanje i upravljanje investicijskim fondovima. Osim Fondom, 
Društvo upravlja i niže naznačenim investicijskim fondovima: 
 
-  OTP novčani fond, otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, 
-  OTP euro obveznički fond, otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, 
-  OTP uravnoteženi fond, otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, 
- OTP indeksni fond, otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, 
- OTP meridian 20, otvoreni investicijski fond s javnom ponudom. 
 

8.3  Nadnevak osnivanja i upisa u sudski registar  
 
Društvo je osnovano 27. studenog 1997. godine i upisano u Sudski registar Trgovačkog 
suda u Zagrebu pod brojem Tt-98/3592-2, s matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 
080244669. 
 
Poslovanje Društva odobreno je Rješenjem Komisije za vrijednosne papire Republike 
Hrvatske, Klasa: UP/I-450-08/97-01/173, Ur.broj: 567-02/97-4, od 2. prosinca 1997. 
godine. 
 

8.4  Organi Društva 
 
Organi Društva su Uprava, Nadzorni odbor i Skupština Društva. 
 

8.4.1  Uprava Društva 
 
Odgovorna za svakodnevno upravljanje imovinom Fonda je Uprava Društva koja se 
sastoji od dva člana: 
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1. Darko Brborović, predsjednik uprave, s ovlaštenjem pojedinačnog i samostalnog 
zastupanja Društva; 

 
2. Marinko-Šanto Miletić, član uprave, s ovlaštenjem pojedinačnog i samostalnog 

zastupanja Društva. 
 
Životopisi članova Uprave  
 
1.  Darko Brborović,  
 
Darko Brborović, predsjednik je Uprave OTP Invest društva za upravljanje fondovima 
d.o.o.. Rođen je 1970. godine u Puli gdje živi do završetka srednje škole. Diplomirao je 
na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu, Matematičkom odjelu Sveučilišta u Zagrebu 
1995. godine. Do 1998. godine radi kao znanstveni novak na Matematičkom odjelu PMF-
a gdje drži vježbe iz vjerojatnosnih i statističkih kolegija, a započinje i izradu magistarske 
radnje iz područja financijske matematike.  
 
Krajem 1998. prelazi u Sektor riznice Zagrebačke banke d.d. gdje obavlja poslove 
trgovanja s obveznicama, upravljanja portfeljem likvidnih rezervi Zagrebačke banke d,d, 
u devizama, razvija određen broj analitičkih aparata za potrebe Sektora riznice te, sa 
strane Sektora riznice, sudjeluje u osnivanju fondova Zagrebačke banke d.d. Godine 
2002. zaposlio se kao portfolio manager u Allianz ZB, društvu koje upravlja obveznim 
mirovinskim fondom AZ, gdje je bio i član Investicijskog odbora AZ fonda. Godine 2004. 
položio je ispit za ovlaštenog upravitelja mirovinskih fondova.  
 
U srpnju 2005. godine imenovan je predsjednikom Uprave OTP Invest društva za 
upravljanje fondovima d.o.o. 
 
2.  Marinko-Šanto Miletić 
 
Marinko-Šanto Miletić, član Uprave OTP Invest društva za upravljanje fondovima d.o.o., 
rođen je 1972. godine u Berlinu. Poslije završene srednje škole matematičko-
informatičkog smjera, upisuje se na Ekonomski fakultet u Zagrebu, kojeg uspješno 
završava.  
 
Od početka stjecanja radnog iskustva radi u financijskom sektoru i to u Dalmatinskoj 
banci d.d. Zadar, potom obnaša dužnost financijskog direktora u društvu Bagat precizna 
mehanika d.d. Zadar te se zapošljava u Novoj banci d.d. u Sektoru komercijalnog 
bankarstva te potom u Sektoru upravljanja rizicima (Direkcija za oporavak bilance).  
 
U studenom 2003. godine imenovan je članom uprave OTP Invest društva za upravljanje 
fondovima d.o.o. 
 

8.4.2  Nadzorni odbor Društva 
 
Nadzorni odbor Društva nadzire rad Uprave i vođenje poslova Društva. Sastoji od tri 
člana: 
 
1. Péter Janos Simon, predsjednik nadzornog odbora, 

2. Zorislav Vidović, zamjenik predsjednika nadzornog odbora, 

3. Tamas Sandor, član nadzornog odbora. 
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Životopisi članova Nadzornog odbora  
 
1.  Péter Janos Simon  
 
Godine 1994. završio je višu školu za vanjsku trgovinu i stekao stručni naziv prvostupnika 
(BA), a zatim je 1997. diplomirao na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Budimpešti, 
smjer financije. U razdoblju od 1995. do 1998. godine radio je u brokerskoj agenciji 
Dunainvest kao investicijski savjetnik, a zatim kao posrednik na terminskom tržištu i 
tržištu državnim vrijednosnicama. Od 1999. godine radio je kao menadžer obvezničkog 
portfelja, a od kolovoza 2004. godine kao zamjenik direktora za ulaganja društva za 
upravljanje fondovima CIB Fund Manager Ltd. gdje ie bio zadužen za nadzor provedbe 
strategije obvezničkog tržišta i povezivanja glavnih računa.  
 
Od kolovoza 2004.godine zaposlen je na mjestu direktora za poslovni razvoj društva za 
upravljanje fondovima OTP Fund Management Pte. Ltd. U veljači 2007. godine postaje 
član Upravnog odbora. Zadužen je za razvoj proizvoda i proširenje djelatnosti upravljanja 
Fondom društva OTP Fund Management Pte. Ltd. na regionalna tržišta. 
 
2.  Zorislav Vidović  
 
Diplomirao je 1988. godine na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, smjer financije, 
bankarstvo i osiguranje. Godine 1992. dobiva licencu za obavljanje brokerskih poslova te 
kasnije polaže ispit za člana uprave komercijalne banke. U razdoblju od 1988. do 1990. 
godine radio je u financijskoj službi poduzeća Kepol Zadar. U Dalmatinskoj banci je od 
1990. godine, a od 1997. do 2002. direktor je Sektora riznice.  
 
Od 1. travnja 2002. godine član je Uprave društva OTP banka Hrvatska dioničko društvo, 
trenutno nadležan za riznicu i financije te upravljanje grupom. Dugogodišnji je član 
nadzornih odbora povezanih osoba društva OTP banka Hrvatska dioničko društvo 
 
3.  Tamas Sandor  
 
Godine 1990. završio je višu školu za vanjsku trgovinu i stekao stručni naziv prvostupnika 
(BA). U razdoblju od 1980. do 1990. godine radio je za vanjskotrgovinske tvrtke 
Lignimpex i Agrimpex kao rukovoditelj za odnose. U razdoblju od 1990. do 1992. godine 
zaposlen je u Leumi Hitel Bank Ltd kao zamjenik voditelja za upravljanje odnosima s 
klijentima. U razdoblju od 1993. do 2002. godine radi za Creditanstalt Ltd (Bank Austria 
Credistanstalt, HVB Bank) kao zamjenik voditelja podružnice, a kasnije kao voditelj 
odjela za upravljanje odnosa s klijentima i stjecanje klijenata (“Client Relationship 
Management and Acquisition”).  
 
Od 2002. godine voditelj je Odjela privatnog bankarstva društva OTP Bank Ltd. 
 

8.4.3  Skupština Društva 
 
Skupštinu Društva čini članovi Društva:  
 

1. OTP banka Hrvatska dioničko društvo, sa sjedištem u Zadru, Ulica 
Domovinskog rata 3., Hrvatska. 

2. OTP Fund Management Pte. Ltd., sa sjedištem u Budimpešti, Váci út 33., 
Madžarska. 
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8.5 Odgovornost Društva 
 
Društvo je odgovorno isključivo za obavljanje djelatnosti osnivanja i upravljanja Fondom 
u skladu s odredbama Zakona, drugih mjerodavnih propisa te Statuta i Prospekta Fonda. 
U zasnivanju obveznih odnosa i ostvarivanju prava i obveza iz tih odnosa, Društvo je 
obvezno pridržavati se načela savjesnosti i poštenja, te u obavljanju poslova društva za 
upravljanje investicijskim fondovima postupati s povećanom pažnjom, prema pravilima 
struke, dobrim poslovnim običajima te pozitivnim propisima Republike Hrvatske. Osim 
navedenoga, Društvo ne preuzima nikakvu dodatnu odgovornost za poslovanje Fonda. 
 
Unutar ovlaštenja utvrđenih Zakonom, drugim mjerodavnim propisima te Prospektom i 
Statutom Fonda, Društvo će samostalno donositi poslovne odluke. Društvo ne odgovara 
za rezultate poslovanja Fonda koji su posljedica odluka Društva donesenim u skladu s 
prethodno navedenim propisima, Prospektom i Statutom Fonda. 
 

8.6 Investicijski savjetnik  
 
Niti jedno društvo ne djeluje kao investicijski savjetnik Fonda. 
 

8.7 Broker 
 
Ovlašteni broker Fonda je OTP banka Hrvatska dioničko društvo, sa sjedištem u 
Zadru, Ulica Domovinskog rata 3. (u daljnjem tekstu: “OTP banka d.d.”). 
 
OTP banka d.d. upisana je u Sudski registar Trgovačkog suda u Zadru s matičnim 
brojem subjekta upisa (MBS) 060000531.  
 
Temeljni kapital OTP banke d.d. na dan izdavanja Prospekta iznosi 605.279.600,00 kuna 
i uplaćen je u cijelosti. Temeljni kapital podijeljen je na 2.276.398 redovnih 
nematerijaliziranih dionica na ime, nominalne vrijednosti 200,00 kuna po dionici. 
 
Rješenjem Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske, Klasa: UP/I-450-08/04-
02/119, Ur.broj: 567-03/04-2, od 22. srpnja 2004. godine, OTP banci d.d. odobreno je, 
pod tvrtkom Nova banka d.d. Zadar, obavljanje poslova s vrijednosnim papirima. 
 
Registrirane djelatnosti OTP banke d.d. su, između ostalog, kupnja i prodaja vrijednosnih 
papira po nalogu nalogodavca (u svoje ime i za račun nalogodavca), trgovina u 
spekulacijske svrhe - kupnja i prodaja vrijednosnih papira u svoje ime i za svoj račun, 
posredovanje pri sklapanju financijskih poslova te investicijsko savjetovanje – 
savjetovanje pri ulaganju u vrijednosne papire.  
 
Osobe ovlaštene za zastupanje OTP banke d.d. čine osobe svakodobno poimenično 
upisane u Sudski registar Trgovačkog suda u Zadru u svojstvu članova uprave društva 
OTP banka d.d..  
 
Ovlašteni broker OTP banke d.d. je Krste Čveljo. 
 
OTP banka d.d. za Fond obavlja poslove kupnje i prodaje vrijednosnih papira po nalogu 
nalogodavca (u svoje ime i za račun nalogodavca), sukladno članku 34. stavak 1. Zakona 
o tržištu vrijednosnih papira ("Narodne Novine", br. 84/2002). 
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9.  DEPOZITNA BANKA 
 
9.1 Temeljni podaci o Depozitnoj banci 
 
Depozitna banka Fonda je OTP banka Hrvatska dioničko društvo, sa sjedištem u 
Zadru, Ulica Domovinskog rata 3 (u ovom Prospektu ponekad naslovljena: “Depozitna 
banka”).  
 
Depozitna banka je osnovana 17. svibnja 1957. godine i upisana u sudski registar 
Trgovačkog suda u Zadru s matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 060000531. Temeljni 
kapital OTP banke d.d., na dan izdavanja ovoga Prospekta, iznosi 605.279.600,00 kuna.  
 
Djelatnosti OTP banke d.d., čine bankarski poslovi, pri čemu će za Fond obavljati 
poslove depozitne banke u skladu s primjenjivim odredbama Zakona i mjerodavnih 
propisa, Prospektom i Statutom Fonda te ugovorom o obavljanju poslova depozitne 
banke sklopljenim s Društvom.  
 
U obavljanju poslova depozitne banke Fonda, OTP banka Hrvatska dioničko društvo po 
ugovornoj će se osnovi koristiti uslugama Erste & Steiermarkische Banka dioničko 
društvo, sa sjedištem u Rijeci, Jadranski Trg 3/a, upisano u Sudski registar Trgovačkog 
suda u Rijeci s matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 040001037. 
 
Rješenjem Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske, Klasa: UP/I-450-08/03-
02/449, Ur.broj: 567-03/03-02, od 1. kolovoza 2003. godine, Erste & Steiermarkische 
banci d.d. odobreno je obavljanje poslova skrbništva.  
 

9.2 Referentni podaci o Depozitnoj banci 
 
OTP Banka d.d. osnovana je 17. svibnja 1957. godine pod nazivom Komunalna banka u 
Zadru, te je tijekom 50 godina poslovanja više puta mijenjala tvrtku i pravni oblik. 
 
OTP banka d.d. (prije Nova banka d.d.) osma je banka po veličini na hrvatskom 
bankarskom tržištu, s ukupnom vrijednošću aktive od 11,4 milijardi kuna i preko 1.100 
milijuna kuna kapitala. Oko 1.000 zaposlenika banke putem razgranate mreže od 92 
poslovnice diljem cijele Hrvatske posluje s više od 400.000 klijenata u sektoru građanstva 
te u sektoru gospodarstva i malog i srednjeg poduzetništva. Središte banke je u Zadru, a 
poslovni centri nalaze se u Zagrebu, Puli, Splitu, Osijeku i Dubrovniku.  
 
Pola godine od dolaska novog većinskog vlasnika, OTP banke, najveće mađarske 
banke, Nova banka d.d. mijenja ime u OTP banka d.d.. Nova banka d.d. nastala je 2002. 
godine spajanjem tri regionalne banke - Dalmatinske, Istarske, i Sisačke banke te 
pripajanjem Dubrovačke banke u listopadu 2004. godine. Time je završen proces 
pravnog i operativnog spajanja, jedan od najsloženijih i najzahtjevnijih koji su se ikada 
odigrali na hrvatskom bankarskom tržištu, te je stvorena stabilna i profitabilna bankarska 
institucija.  
 
Od svog nastanka banka se uspješno prilagođavala dinamičnim promjenama na tržištu, 
ostvarujući sve zapaženije poslovne rezultate i jačajući svoju poziciju. U ožujku 2005. 
godine većinski vlasnik banke postaje OTP banka Ltd, najsnažnija mađarska banka koja 
danas uz Mađarsku, posluje i u Slovačkoj, Bugarskoj i Rumunjskoj, Ukrajini, Rusiji, Srbiji i 
Crnoj Gori te naposljetku i u Hrvatskoj.  
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Ulaskom u OTP Grupu, OTP banka Hrvatska d.d. povezuje svoju razgranatu mrežu i 
tradiciju poslovanja u domicilnim regijama s visoko razvijenim bankarskim znanjima 
stabilno rastuće međunarodne grupacije. Zahvaljujući snazi novog partnerstva OTP 
banka d.d. nastavlja razvijati svoje poslovanje u skladu sa svjetskim standardima 
kvalitete u pružanju financijskih usluga, na korist klijenata i doprinoseći sveukupnom 
razvoju bankarstva u Hrvatskoj 
 

9.3 Poslovi Depozitne banke 
 
Kao depozitna banka Fonda, OTP banka d.d. obavljat će nastavno navedene poslove 
depozitne banke u skladu s primjenjivim odredbama Zakona, Prospektom i Statutom 
Fonda te ugovorom o obavljanju poslova depozitne banke sklopljenim s Društvom. 
 
− pohrana zasebne imovine Fonda te odjeljivanje i vođenje posebnih računa imovine 

Fonda, 

− osiguranje i nadzor usklađenosti prodaje i otkupa udjela za račun Fonda sa 
Zakonom, Prospektom i Statutom Fonda, 

− osiguranje neposredne uplate na račun Fonda sredstva dobivenih prodajom udjela u 
Fondu, 

− otkup i isplata udjela u Fondu te isplata sredstava imateljima udjela s osnove 
ostvarene dobiti Fonda, 

− nadzor usklađenosti izračuna vrijednosti Fonda i vrijednosti pojedinačnih udjela u 
Fondu sa Zakonom, mjerodavnim propisima te Prospektom i Statutom Fonda, 

− izvršavanje naloga Društva u svezi s transakcijama s vrijednosnim papirima i drugom 
imovinom koja tvori portfelj Fonda, u skladu sa Zakonom, propisima Nadzornog tijela 
te Prospektom i Statutom Fonda, kao i osiguranje podmirivanja odnosno naplate 
dospjelih novčanih potraživanja Fonda s osnove transakcija vrijednosnim papirima u 
zakonskim ili ugovornim rokovima, 

− izvješćivanje Društva o korporativnim akcijama vezanim za imovinu Fonda koju drži u 
pohrani i izvršavanje naloga Društva koji iz toga proizlaze, 

− naplaćivanje svih prihoda i drugih prava dospjelih u korist Fonda s osnove njegove 
imovine, 

− osiguranje korištenja prihoda Fonda u skladu sa Zakonom, Prospektom i Statutom 
Fonda, te usklađenosti plaćanja troškova Fonda u skladu s uvjetima naznačenim 
Prospektom i Statutom Fonda, odredbama Zakona i drugih mjerodavnih propisa, 

− obavljanje drugih stručnih ili upravnih poslova predviđenih ugovorom o obavljanju 
poslova depozitne banke sklopljenim s Društvom, 

− vođenje evidencije poslovanja koje obavlja kao Depozitna banka Fonda te osiguranje 
redovnog usklađenja evidencije s evidencijom Društva, 

− podnošenje prijave Nadzornom tijelu svakog trajnijeg kršenja Zakona i ugovora o 
obavljanju poslova depozitne banke počinjenog od strane Društva u slučaju kada 
Društvo odbije prihvatiti zahtjev Depozitne banke za prestankom takvog kršenja, 

− omogućavanje pristupa podacima i računima vezanim za Fond i njegovu imovinu 
Nadzornom tijelu, revizorima i drugim osobama ovlaštenim za obavljanje uvida. 
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9.4 Odgovornost Depozitne banke 
 
Depozitna banka odgovorna je Društvu i imateljima udjela u Fondu za pričinjenu štetu 
ako ne obavlja ili nepravilno obavlja poslove predviđene Zakonom, mjerodavnim 
propisima te ugovorom o obavljanju poslova depozitne banke sklopljenim s Društvom, 
uključujući i slučaj kada je obavljanje svojih poslova u cijelosti ili djelomično povjerila 
trećim osobama. 
 
Podatke o imateljima udjela u Fondu, njihovim udjelima, te izvršenim uplatama i 
isplatama, koji su joj učinjeni dostupnima sukladno ovlaštenju depozitne banke Fonda, 
Depozitna banka dužna je čuvati kao poslovnu tajnu te je odgovorna Društvu i imateljima 
udjela u Fondu za pričinjenu štetu u slučaju kršenja obveze čuvanja tajnosti podataka. 
 
 
10.  REVIZOR 
 
Ovlašteni revizor Fonda je KPMG Croatia d.o.o. za reviziju, sa sjedištem u Zagrebu, 
Ivana Lučića 2/a. 
 
 

*  *  *  

Prospekt OTP Europa Plus otvorenog investicijskog fonda s javnom ponudom smatra se 
izdanim na dan kada ga u Zakonom propisanom postupku odobri Hrvatska agencija za 
nadzor financijskih usluga.  
 
Odobrenje Prospekta i svih njegovih izmjena i dopuna od strane Hrvatske agencije za 
nadzor financijskih usluga predstavlja odlučan uvjet valjanosti i primjene Prospekta 
Fonda. 
 

*  *  * 

U Zagrebu, 7. srpnja 2008. godine 
 
 
 

OTP INVEST 
društvo za upravljanje fondovima, d.o.o. 
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